
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 1x Nächtigung mit Frühstück in einem

4-Sterne-S-Hotel in Lech am Arlberg

- 2x Nächtigung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel in

Reutte

- 1x Nächtigung mit Frühstück in einem

3-Sterne-S-Hotel in Landsberg am Lech

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

01.07.2026 - 05.07.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 699 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 799 €

Dem Lech entlang – Radgenuss von den Alpen bis

Schwaben - 5 Tage

Wir erleben den Lech in all seinen Facetten – vom

wilden Gebirgsfluss in Vorarlberg bis zur

geschichtsträchtigen Fuggerstadt Augsburg. Auf

unserer Radreise erwarten uns eindrucksvolle

Bergpanoramen, idyllische Täler und malerische Orte.

Abwechslungsreiche Etappen, unberührte Natur und

gemütliche Abende machen diese Tour zu einem

unvergesslichen Erlebnis.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise und erste Radtour zum

Formarinsee

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Am Morgen starten

wir gemeinsam mit dem Bus in Richtung Vorarlberg. In

Lech am Arlberg steigen wir auf die Räder und folgen

dem stetig ansteigenden Weg durch die herrliche

Bergwelt des Lechquellengebirges. Anfang Juli

erwarten uns saftig-grüne Almen, blühende

Bergwiesen und das Panorama der umliegenden

Gipfel. Unser Ziel ist der idyllische Formarinsee. Von

dort aus radeln wir noch bis zur Freiburger Hütte. Nach

einer Rast genießen wir die Abfahrt zurück nach Lech,

wo wir am Abend unser Hotel beziehen.

Radstrecke: ca. 30 km

Höhenunterschied: ca. 560 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

2. Tag: Von Lech nach Reutte

Heute starten wir direkt vom Hotel in Lech und folgen

dem jungen Lechfluss talauswärts. Der Weg führt uns

stetig bergab durch das beeindruckende Lechtal. Der

Lech begleitet uns dabei als ständiger Weggefährte.

Unterwegs passieren wir malerische Dörfer, bevor wir

am späten Nachmittag Reutte erreichen. Dort beziehen

wir unser Hotel für die nächsten zwei Nächte und

lassen den Tag entspannt ausklingen.

Radstrecke: ca. 70 km

Höhenunterschied: ca. 370 hm

Schwierigkeitsgrad: schwer

3. Tag: Reutte nach Lechbruck

Bevor wir unsere Tagesetappe beginnen, unternehmen

wir einen kurzen Ausflug mit dem Fahrrad zur Highline

179. Diese imposante Hängebrücke führt in luftiger

Höhe über der Fernpassstraße von der Burgruine

Ehrenberg zum Fort Claudia. Anschließend starten wir

unsere Etappe entlang des Lechs. Die Route führt uns

durch weite Talabschnitte, in denen der Fluss mal

ruhig, mal lebhaft sprudelnd neben uns verläuft.

Unterwegs eröffnen sich herrliche Ausblicke auf die

Allgäuer und Ammergauer Alpen, während blühende

Sommerwiesen und kleine Dörfer das Bild prägen.

Unser Ziel ist Lechbruck am See, wo der Lech gestaut

wird und eine eindrucksvolle Wasserlandschaft bildet.

Hier endet unsere Etappe. Wir verladen die Räder und

fahren mit dem Bus bequem zurück nach Reutte, wo

wir eine weitere Nacht im Hotel verbringen.

Radstrecke: ca. 46 km

Höhenunterschied: ca. 380 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

4. Tag: Von Lechbruck nach Landsberg am Lech

Heute setzen wir unsere Reise auf dem Lechradweg fort

und starten in Lechbruck. Die Route führt uns durch

sanfte Hügellandschaften, vorbei an Wiesen, Feldern

und kleinen Orten, die typisch für das Voralpenland

sind. Immer wieder begleitet uns der Lech, der sich hier

bereits deutlich verbreitert hat und in ruhigen Schleifen

durch die Landschaft zieht. Wir radeln durch die

historische Stadt Schongau, die mit ihren Mauern und

Türmen vom mittelalterlichen Flair zeugt, und

genießen unterwegs herrliche Ausblicke auf das

Alpenvorland. Am Nachmittag erreichen wir schließlich

Landsberg am Lech, eine charmante Stadt mit barocker

Altstadt und farbenfrohen Häuserfassaden. Hier endet

unsere heutige Etappe.

Radstrecke: ca. 58 km

Höhenunterschied: ca. 420 hm

Schwierigkeitsgrad: schwer

5. Tag: Von Landsberg am Lech nach Augsburg –

Heimreise 

Zum Abschluss unserer Radreise folgen wir heute dem

Lech weiter Richtung Süden. Von Landsberg aus führt

uns die Route über weitgehend flache Wege durch das

Schwäbische Voralpenland. Wir radeln an Feldern und

kleinen Orten vorbei und begleiten den Lech, der uns

bis nach Augsburg begleitet. Die Fuggerstadt Augsburg

mit ihrer historischen Altstadt bildet den krönenden

Abschluss unserer Tour. Hier endet unsere gemeinsame

Radreise, bevor wir die Heimreise mit dem Bus

antreten – voller schöner Eindrücke und Erinnerungen

an die Tage entlang des Lechs. Ankunft in der Region

Pyhrn-Priel um ca. 21:00 Uhr.

Radstrecke: ca. 35 km

Höhenunterschied: ca. 70 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

Buchung bis 30.03.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis dafür, dass es wetterbedingt

zu kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm

kommen kann. Die Reihenfolge der Touren kann

entsprechend angepasst werden.
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